РЕШИТЬ ТОЛЬКО ОДИН БИЛЕТ, НО ЧТОБЫ НА «ОТЛИЧНО»
БИЛЕТ N  1

Задача. 

Дан автомат А, заданный графом состояний, отдельным для каждого варианта.

Необходимо:

· Найти грамматику G, такую, чтобы язык допускаемый автоматом T(A) был эквивалентен языку, порождаемому грамматикой L(G), т.е. L(G)=T(A).

· Определить язык Т(А).

· Ответить на вопрос «Является ли граф состояний детерминированным?». Если не является, надо построить детерминированный автомат и показать формальный вывод функций перехода для детерминированного автомата.

· Привести пример разбора предложения языка L(G).

   

БИЛЕТ N  2

Задача

Дана грамматика G с набором правил

                       S -> V:=E|LS

                       L -> I:

                       V -> I

                       I -> a|b|c|aI|bI|cI

                       E -> 0|1|0E|1E

     а) Является ли данная грамматика LL(1)-грамматикой. Обоснуйте ответ.

     б) Построить магазинный автомат,  моделирующий правосторонний вывод.

     в) Привести пример разбора предложения языка L(G)

                     abc := ab:a:=100

БИЛЕТ N  3

Задача

Дан автомат А, заданный графом состояний, отдельным для каждого варианта.

Необходимо:

· Найти грамматику G, такую, чтобы язык допускаемый автоматом T(A) был эквивалентен языку, порождаемому грамматикой L(G), т.е. L(G)=T(A).

· Определить язык Т(А).

· Ответить на вопрос «Является ли граф состояний детерминированным?». Если не является, надо построить детерминированный автомат и показать формальный вывод функций перехода для детерминированного автомата.

· Привести пример разбора предложения языка L(G).

 

БИЛЕТ N  4

Задача

Дана грамматика G с набором правил

                       S -> E

                       E -> E+T|T|f

                       T -> T*F|F

                       F -> (E)|x|y

     а) Является ли данная грамматика LL(1)-грамматикой. Обоснуйте ответ.

     б) Построить магазинный автомат,  моделирующий правосторонний вывод.

     в) Привести примеры разбора предложения языка L(G)

БИЛЕТ N  5

Задача

Дана грамматика G с набором правил

                       S -> for ( ; A; ;) | I = D

                       A -> I < D

                       I -> B | IB

                       B -> r | o | f

                       D -> C | CD

                       C -> 0|1|2|3|4|5|6|7|8|9

     a) Если данная грамматика LL(1)- грамматика , тогда необходимо  построить  детерминированный  магазинный автомат. Если грамматика не LL(1) - грамматика, тогда необходимо построить недетерминированный магазинный автомат, моделирующий правосторонний вывод.

БИЛЕТ N  6

Задача

 Дан автомат А, заданный графом состояний, отдельным для каждого варианта.

Необходимо:

· Найти грамматику G, такую, чтобы язык допускаемый автоматом T(A) был эквивалентен языку, порождаемому грамматикой L(G), т.е. L(G)=T(A).

· Определить язык Т(А).

· Ответить на вопрос «Является ли граф состояний детерминированным?». Если не является, надо построить детерминированный автомат и показать формальный вывод функций перехода для детерминированного автомата.

· Привести пример разбора предложения языка L(G).


БИЛЕТ N  7

Задача

Определить,  какая из описанных ниже грамматик является LL(1)- грамматикой.

               1) S -> A|B

                  A ->aA|a

                  B -> bB|b

               2) S -> AB

                  A -> BA|e

                  B -> Cb|C

                  C -> c|e

               3) S -> aAaB|bAbB

                  A -> S|cb

                  B -> cB|a

     б) Построить детерминированный  магазинный автомат, если Вы нашли LL(1) - грамматику. Иначе построить недетерминированный магазинный автомат для любой из вышеприведенных грамматик.

     в) Привести пример разбора предложения языка L(G).

БИЛЕТ N  8

Задача

Дан автомат А, заданный графом состояний, отдельным для каждого варианта.

Необходимо:

· Найти грамматику G, такую, чтобы язык допускаемый автоматом T(A) был эквивалентен языку, порождаемому грамматикой L(G), т.е. L(G)=T(A).

· Определить язык Т(А).

· Ответить на вопрос «Является ли граф состояний детерминированным?». Если не является, надо построить детерминированный автомат и показать формальный вывод функций перехода для детерминированного автомата.

· Привести пример разбора предложения языка L(G).


БИЛЕТ N  9

Задача

Дана грамматика G с набором правил

                       S -> aBA | bBbA

                       A -> abA |c

                       B -> a |ab

     a) Является ли данная грамматика LL(k) - грамматикой.  Если является, то чему равно k.

     б) Построить соответствующий детерминированный магазинный автомат.

     в) Привести пример разбора предложения языка L(G).

БИЛЕТ N  10

Задача

Дана грамматика G с набором правил

                       E -> TG

                       G -> +TG|e

                       T -> FU

                       U -> *FU|e

                       F -> (E)|iden

     (e - пустой символ)

     а) Определить тип грамматики. Если она не является q-грамматикой,  то привести её к виду q-грамматики.

     б) Построить детерминированный магазинный автомат.

     в) Привести пример разбора предложения языка L(G).

БИЛЕТ N  11

Задача

Дана грамматика G с набором правил

                       S -> I=D| I=I
                       I  -> L|LF
                       L ->  a|b|c|_

                       F ->  C|L|FC|FL
                       D ->  C|DC
                       C ->  0|1|2|3|4|5|6|7|8|9

а) Является ли данная грамматика LL(1)-грамматикой. Обоснуйте ответ.

     б) Построить магазинный автомат,  моделирующий правосторонний вывод.

     в) Привести примеры разбора предложения языка L(G)

БИЛЕТ N  12

Задача

Дана грамматика G с набором правил

                         S -> AB|PQx

                         A -> xy|m

                         B -> bC

                         C -> bC|e

                         P -> pP|e

                         Q -> qQ|e

     (e - пустой символ)

     а) Является ли данная грамматика LL(1)-грамматикой. Обоснуйте ответ.

     б) Построить детерминированный магазинный автомат, если грамматика LL(1). Если грамматика не LL(1), то необходимо построить недетерминированный магазинный автомат, моделирующий левосторонний вывод.

     в) Привести пример разбора предложения языка L(G).

БИЛЕТ N  13

Задача

 Дан автомат А, заданный графом состояний, отдельным для каждого варианта.

Необходимо:

· Найти грамматику G, такую, чтобы язык допускаемый автоматом T(A) был эквивалентен языку, порождаемому грамматикой L(G), т.е. L(G)=T(A).

· Определить язык Т(А).

· Ответить на вопрос «Является ли граф состояний детерминированным?». Если не является, надо построить детерминированный автомат и показать формальный вывод функций перехода для детерминированного автомата.

· Привести пример разбора предложения языка L(G).
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